

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС

№ 42 (589)

Среда, 4 июня 1975 г.

Цена 1 коп.

КРЕПНЕТ СОДРУЖЕСТВО

Вчера строительство Саяно-Шушенской ГЭС посетили заведующий промышленным отделом Ленинградского обкома партии В. И. Пименов, директор института «Ленгидропроект» Ю. А. Григорьев, Герой Социалистического Труда, главный конструктор турбин Г. С. Щеголев, помощник первого секретаря Ленинградского обкома партии В. Г. Зубарев.

В управлении Саянэсстроя состоялась деловая беседа о путях дальнейшего развития творческого сотрудничества между ленинградцами и саянцами. Гости посетили котлован.

В Центральном Комитете КПСС

Центральный Комитет одобрил инициативу двадцати восьми производственных объединений и предприятий, монтажных организаций, научно-исследовательских и проектных институтов гор. Ленинграда, участвующих в сооружении Саяно-Шушенской ГЭС, по развитию социалистического соревнования и творческого сотрудничества в целях сокращения сроков строительства гидроэлектростанции, повышения качества выполняемых работ. Рекомендовано Крас-

Центральный Комитет КПСС рассмотрел вопрос «Об инициативе предприятий и организаций гор. Ленинграда, участвующих в сооружении Саяно-Шушенской ГЭС, по

ноярскому крайкому разработать и осуществлять конкретные мероприятия по обеспечению выполнения взятых обязательств, установить порядок взаимной информации и подведения итогов социалистического соревнования.

ЦК КПСС обязал ЦК РСФСР и ЦК Министрства и ведомства создать необ-

развитию социалистического соревнования за сокращение сроков и высокое качество работ при строительстве этой гидроэлектростанции».

ходимые условия для выполнения принятых социалистических обязательств предприятиями и организациями, участвующими в проведении научно-исследовательских работ, проектировании, строительстве Саяно-Шушенской ГЭС и изготовлении оборудования для этой гидро-

стройки высокопроизводительными строительными механизмами и средствами транспорта.

Рекомендовано ЦК Компартий союзных республик, крайкомам, обкомам КПСС изучить опыт соревнования ленинградских предприятий и организаций и рассмотреть вопрос о распространении этой инициативы среди коллективов, участвующих в создании важнейших народнохозяйственных объектов.

РУКОПОЖАТИЕ НЕВЫ И ЕНИСЕЯ

Творческое содружество коллективов города Ленинграда по участию в сооружении Саяно-Шушенской ГЭС, чью инициативу одобрил и рекомендовал к широкому распространению ЦК КПСС, имеет большое значение для успешного решения конкретных вопросов научно-технического прогресса.

У всех субподрядных и подрядных организаций строительства также одна цель и задача — своим

ВСЕ ПАМ ПОД СИЛУ

трудом способствовать широкому развертыванию работ на ударной стройке. Хочется выразить пожелание, чтобы связь между ними была еще крепче, все вопросы решались обща и оперативно.

Нам коллектив занят на важных и ответственных объектах. Много трудится

опытных людей, которые прошли большую школу на Красноярской ГЭС и других гидроэлектростанциях страны. Однако мы понимаем, что требования к каждому из нас на Саяно-Шушенской ГЭС предъявляются еще больше.

Н. МОРГУНОВ,
начальник Гидроспецстроя.



ДНЕВНИК УКЛАДКИ БЕТОНА

С каждым днем растут темпы укладки бетона в плотину Саяно-Шушенской ГЭС. Май был особенно напряженным в соревновании. Достигнут один из самых высоких показателей. За этот месяц в основные сооружения принято

34.138

кубометров гидротехнического бетона. Досрочно задание мая выполнил коллектив второго участка (начальник А. А. Кузьменко).

Июнь завершает второй квартал ударного года. Перед каждым покорителем Енисея стоит боевая задача — все силы приложить к тому, чтобы успешно выполнить намеченное, создать весомый задел для дальнейшей работы, внести достойный трудовой вклад к перекрытию Енисея.

В июне в плотину ГЭС надо уложить

40.000

кубометров гидротехнического бетона. ПОКОРИТЕЛИ ЕНИСЕЯ! ВСЕ СИЛЫ И РЕЗЕРВЫ НА СЛУЖБУ ПЯТИЛЕТКИ!

ПОРА БОЛЬШИХ ЗАБОТ

Наша бригада плотников-бетонщиков УОС, которую возглавляет С. Е. Колесников, вносит большой вклад в усиление темпов работ на основных сооружениях ГЭС. Не раз мы выходили победителями.

С каждым днем увеличивается размах строительства в котловане. Заметно растет плотина. Это радует нас. Результаты своего труда мы видим наглядно. Радует и то, что все больше внимания уделяется нашей стройке. Не-

давно ЦК КПСС рассмотрел вопрос о творческом научно-техническом содружестве 28 предприятий и организаций города Ленинграда, связанных с созданием крупнейшей в мире Саяно-Шушенской ГЭС.

Строители убеждены, что это содружество даст большой народнохозяйственный эффект. Чтобы построить гигантскую плотину, надо всем по-хозяйски заботиться о качестве укладки бетона. Это

— прежде всего. Надо вести работы в темпе, ведь уже не далеко то время, когда будет осуществлено перекрытие Енисея — первый, важный и ответственный этап на пути к пуску агрегатов в 1978 году.

В нашей бригаде широко развернуто соревнование за высокие показатели в труде. В этом походе активно участвует и молодежь.

Не так давно, во время своего отпуска, я побывал в Москве, в ЦК ВЛКСМ, где шел разговор о вопросах, касающихся нашей стройки, в том числе

ПОСМОТРЕТЬ НА ПОДВИГ, КАКИМ ЯВИТСЯ ШТУРМ ЕНИСЕЯ, ПРИДУТ БОСЫ СО ВСЕХ КОНЦОВ СТРАНЫ. НАПРИМЕР, В ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВАХ ХАКАСИИ РАЗВЕРНУЛОСЬ ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВО ПРИСУТСТВОВАТЬ НА ПЕРЕКРЫТИИ СИБИРСКОГО БОГАТЫРЯ.

Сейчас, наряду с сугубо производственными делами, принимаются все меры к тому, чтобы, как подобает добропорядочным хозяевам, гостеприимно встретить посланцев на праздник, чтобы у них остались в душе самые теплые чувства о сделанном гидростроителями, о культуре производства, наших поселков. С этой целью раз-

работаны и утверждены на заседании парткома стройки мероприятия по благоустройству, вводу в эксплуатацию жилья, объектов торговли, общепита и по оформлению наглядной агитации.

В мероприятиях содержится свыше 70 пунктов. Так, в период июня, июля и августа должны быть задействованы столовая на 200 мест в котловане, столовая-заготовочная на столько же мест в поселке Черемушки, столовая на 35 мест в Майне,

здесь же — магазин «Мясо-рыба», построены возле котлована торговые павильоны и ларьки.

Обширный объем работ по благоустройству предусмотрен в поселках Озпаченное, Майна и Черемушки. В выполнении их обязательно участие как всех подразделений гидростройки, дирекция строящейся ГЭС (директор Ю. Потемкин), так и камнеобрабатывающего комбината (директор Н. Чванов), СМП-146 (начальник В. Самойлович), СУ-37

ле организации соревнования комсомольцев, учебы и отдыха. На встрече с Героем Социалистического Труда Е. А. Бочкиным я рассказал о том, как идут у нас дела, что нового. Андрей Ефимович много рассказал о себе, своем трудовом пути гидростроителя. Для нас, молодых, это очень важно. И каждый из нас будет стремиться к тому, чтобы стать настоящим строителем.

В. ПИСАНСКИЙ,
плотник-бетонщик УОС.

Большой вклад в трудовые победы плотников-бетонщиков УОС вносит бригада Анатолия Решетникова. Она идет в числе правофланговых.

На снимке: передовики производства из бригады А. Решетникова — Евгений Касай и Владимир Плоболов. Фото П. Дементьева.

Однако в подавляющем большинстве подразделений, руководители еще не проявили должной расторопности. Три недели назад, к примеру, в управлении шел разговор с начальником АТК-2 тов. Шостаком о ремонте бетонной дороги. Время прошло немало, а не сделано ни на копейку.

Все мы, будь то руководитель или рабочий, хозяева стройки, которая стала для покорителей Енисея родным домом. А в доме, когда ждут гостей, хорошо хозяева всегда наводят идеальный порядок.

И. ГЕРАСИМОВ.

К ЗИМЕ ГОТОВИТЬСЯ СЕГОДНЯ

ИЗВЕСТНО, что хороший хозяин заблаговременно готовится к зиме. На этот счет все продумано, заранее все было учтено. Люди не считались со временем и силами, делали все для того, чтобы не останавливать котлы, давая поселку тепло.

О профилактических ремонтах котлов не могло быть и речи. И все позади того, что не было резервного котла. Его оставили в ноябре прошлого года. УПТК не завезло необходимые для котлов трубы, хотя об них ежегодно велось много разговоров, составлялись заявки — перспективные и оперативные, но дело с места так и не двигалось. Руководители УПТК ограничивались обещаниями и только.

прежде всего, СМУ-2. Руководители этой строительной организации заняли позицию сторонних наблюдателей.

Около двух лет назад в план СМУ-2 был включен объект — станция перекачки конденсата. И вот все сроки сдачи ее в эксплуатацию прошли, а котлы все еще не работают. Усачев все обещает, называет новые. Установленное дорогостоящее электрооборудование, не сделав еще ничего полезного, пришло в негодность. Развеют на станции насосы перекачки конденсата, емкости.

ЧТОБЫ ПРОШЛОЕ НЕ ПОВТОРИЛОСЬ

Сейчас конденсатом — готовым продуктом для работы котельной — заполнена теплотрасса, она сливается в почву рядом с насосной станцией. Вода фильтруется и попадает в станцию перекачки, подмывает фундамент, здание начинает разрушаться.

Не используя конденсат, ТЭЦ ежегодно расходует сверх установленной нормы в котельной Солонечного лога четыре тысячи тонн угля, а в переводе на деньги это выливается в кругленькую сумму — почти 60 тысяч рублей.

До сих пор не сдана в эксплуатацию инженерная защита теплотрассы от сточных и грунтовых вод. И как результат такой правому берегу с особо взрывоопасными котлами будет ликвидирована. Заметно снизится себестоимость пара. ТЭЦ выиграет от этого 20 тысяч рублей.

Тревожное положение сложилось в котельной Солонечного лога с сырой водой. Не хватает ее. Начальнику ЖЖК А. Применко начальником строительства и решением планировки было дано задание установить дополнительный насос в фильтровальной станции. Насос же до сих пор бездействует.

Все беды рабочих ТЭЦ остались позади, но от них не избавились. На период ремонта в коллективе проведена организационная подготовка, намечены мероприятия. Люди настроены — трудиться хорошо, своевременно и качественно подготовить котлы и оборудование к новому отопительному сезону.

Но опять проявляется старая болезнь — расклевка. Работники УПТК не обеспечивают ремонтников необходимыми материалами. До сих пор нет запорной арматуры высокого давления, чугунового литья. Сегменты колосниковых решеток УПТК заказало в Абакане и Дивногорске. При сборке они не стыкуются. Кроме того, качество литья у дивногорцев очень низкое. Вот и получается: у дела и без дела.

М. МИХАЙЛОВ.

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

ПЕРВЫЙ ВЫПУСК

В Майнской детской музыкальной школе в этом году состоялся первый выпуск учащихся по классу баяна. За пять лет обучения дети хорошо освоили программу, получили необходимые знания по музыкально-теоретическим предметам.

Г. А. Шишкову. Они трудятся с большим старанием, с душой отдают все свои силы, знания и умения эстетическому воспитанию учащихся.

Тем, кто закончил курс обучения, нашим первоклассникам, желаю дальнейших успехов в музыкальном образовании, не останавливаться на достигнутом.

А. КУШНЕРОВ, директор Майнской музыкальной школы.



В поселке Майна в День защиты детей была открыта детская площадка в доме № 11 по улице Победы. Организовал это торжество домовый комитет, в составе которого Н. Ф. Друговец, К. С. Корнилова, Г. Ф. Фетисова, Г. А. Федоровский, В. И. Червоткин и другие.

Теплый, летний день. Во дворе собрались и ребята, и взрослые. Поднят флаг праздника. Состоялся концерт. Его ребята подготовили своими силами под руководством А. М. Миронова. Потом были игры и чаепитие.

На детской площадке, которой будет руководить Г. Н. Товких, ребята будут отдыхать и трудиться.

Е. БЕЛОВА, домоуправ ЖЖК.

НА СПИМКЕ: на празднике открытия летней детской площадки.

Фото Г. ФЕДОРОВСКОГО.

НА ЭКСКУРСИИ

Нашими шефами являются рабочие и служащие УПТК (начальник В. Орышков). Благодарим их за помощь в организации экскурсий в село Шушенское и город Минусинск. Там мы познакомились с жизнью и деятельностью В. И. Ленина в сибирской ссылке, побывали в музее.

учащиеся Александру Андреевичу Каправову, вегетариану войны, почетному пионеру отряда имени Зины Портновой. Он работает на камнеобрабатывающем комбинате, наш лучший друг и советчик.

С. САНИКОВА, ученица 4 «в» класса Озненской средней школы.

ТРИ НАТАШИ

Как и во всех коллективах, так и в Майнской средней школе задолго до празднования 30-летия Победы в Великой Отечественной войне началась подготовка к этому знаменательному событию. Пионеры и школьники под руководством учителей провели большую работу. Учащиеся 8-летней школы также приняли активное участие.

Задание было выполнено качественно и с большой ответственностью.

После празднования 30-летия Победы в школе состоялось общее комсомольское собрание. Здесь педагогическому коллективу, комсомольцам и пионерам, всем ученикам Майнской средней школы от имени исполкома сельского Совета было вручено благодарственное письмо за оказанную помощь в важном патриотическом деле. Хочется отметить наиболее активных: Таню Лабышеву, Андрея Бессонова, Александра Захарова, Тамару Шульгу, Николая Вильчинского, Лидию Калачеву, Николая Капина, Лягу Бескорвайных, Ольгу Хлопотову, Татьяну Вендиктову, Таню Щигореву, Маришу Буткову и других.

Трем Наташам (чистая случайность) из каждого выпускного класса были вручены подарки: книжка-альбомы «Освобождение», «Ленин на Енисее», «С именем Ленина». Их получили Юдина, Малышева, Мартынова.

По рекомендации исполкома поссовета администрации школы всем ученикам 10 классов записала в характеристиках участие и добросовестное выполнение задания по подготовке к 30-летию Победы.

А. ГРЕК, председатель Майнского поссовета.

МИР ИХ УВЛЕЧЕНИЙ

В Абакане проходила областная выставка изделий народных мастеров прикладного искусства. В ней приняли участие 11 человек — представители строительства Саяно-Шушенской ГЭС. Следует отметить, что наши мастера подготовили серьезные творческие работы.

Интересные работы представил Ю. Шинкаренко — выжигание по дереву: «Родина», «Перелет», «На яхте», «Перед стартом» и другие. Пенсионерка М. В. Шаманова подготовила вязанье.

Дипломантами выставки стали также В. Бриганец, Э. Паасанен, Г. Черненко, А. Литвинова и другие. Радуют нас своими изделиями наши народные умельцы. Хочется от души пожелать им новых успехов. В июле будет выпущен каталог работ народных умельцев области, куда войдут и наши участники выставки.

В. БЕССОНОВА, директор клуба «Енисей».

ВОПРЕКИ ЗАПРЕТУ

Согласно правилам, во всех водоемах Красноярского края до 20 июня категорически запрещено всякое рыболовство, в том числе и удочками. К сожалению, приходится часто еще сталкиваться с браконьерами, для которых личные корыстные желания превыше всего.

Все задерживаемые лица задерживаются и несут материальную ответственность. Браконьеров нет и не будет сожалею, приходится часто еще сталкиваться с браконьерами, для которых личные корыстные желания превыше всего.

На озере Журавлином, например, были задержаны с сетями работники Сантехмонтажа К. Петров и В. Артемьев. Они не могли дать вразумительного ответа на вопрос: почему же нарушили запрет? Просто жажда наживы толкнула их на нарушение правил.

Все задерживаемые лица задерживаются и несут материальную ответственность. Браконьеров нет и не будет сожалею, приходится часто еще сталкиваться с браконьерами, для которых личные корыстные желания превыше всего.

Р. ЗАГРАНИЧНОВ, госинспектор Саяно-Шушенской инспекции рыбоохраны.

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА

Со второго июня из аэропорта Озненного в Абакан установлено четыре рейса самолета. Время отправления из Озненного в Абакан: в 8 часов 30 минут, 10-30, 14-25 и 15 часов 50 минут. Из Абакана в Озненное: в 7 часов 55 минут, 9-55, 13-50 и 15 часов 10 минут.

Редактор И. КУЛЕШОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

Поселок Майна, управление строительства Саяно-Шушенской ГЭС Газета выходит по средам и субботам. Тираж 2750. Заказ 42. ТЕЛЕФОНЫ 2-85, 4-37. Типография «Огни Саяна» краевого управления издательств, полиграфии и книжной торговли.

15 ИЮНЯ — ДЕНЬ
ВЫБОРОВ В СОВЕТЫ

ВСТРЕЧИ, СОБРАНИЯ

Уже прошли во всех поселках гидростроителей встречи с кандидатами в депутаты Хакасского областного Совета: заведующим строительным отделом Хакасского обкома КПСС А. С. Петуниным, начальником управления Саянгэстроя С. И. Садовским, бригадиром В. А. Черниковым (СМУ-2), М. И. Полтораном (УОС), заведующим облздравом В. Ф. Музиевым, штукатуром-малюком Н. С. Храмовой (ДСК), крановщицей А. Г. Бондаренко (кампеобрабатывающий комбинат), рабочей Р. П. Харлашиной (СМП-146) и с мастером Н. И. Лихачевой (СМУ-1).

Избиратели выразили глубокое доверие своим кандидатам, дали им заказы, с большой теплотой говорили о больших достижениях советских людей, о готовности все, как один, отдать свои голоса за кандидатов перушиного блока коммунистов и беспартийных.

Сейчас во всех избирательных округах поселков Майна, Черемушки и Означенное проходит встречи избирателей с кандидатами в депутаты Бейского районного Совета и поселковых Советов.

В ПОСЕЛКАХ СТРОИТЕЛЕЙ

В поселках Майна, Черемушки и Означенное действует пять агитпунктов.

Агитпунктом в клубе «Енисей» заведует В. П. Майорова, агитколлектив возглавляет В. С. Бородин. Помещение оформлено по-праздничному. Есть «Стол справок», где рассказывается о кандидатах в депутаты, уголки молодого избирателя, в помощь агитатору, фотостенд о Саянах.

План работы выполняется. Проведены встречи избирателей с кандидатами в депутаты, с ветеранами войны, семинары с секретарями партийных организаций и агитаторами, выставка П. Фориса «Со всей планеты Земля», конференция в День защиты детей и концерт, подготовленный учащимися.

В Майорова — заведующая детсадом и В. Бородин — заместитель председателя объединенного стройкома четко наладили работу агитаторов, жилищно-коммунальной конторы, дирекции строящейся ГЭС, отдела рабочего проектирования.

Хорошо работает агитпункт поселка Черемушки в клубе «Русь», где руководителем агитколлектива А. Д. Чечик, заведующим агитпунктом Н. В. Марьясова.

Л. МЯКИШЕВА.



Флаг К ГРЕБНЮ ПЛОТИНЫ

соревнования

1149 метров — такая длина транспортного туннеля, идущего по левому берегу к гребню будущей плотины Саяно-Шушенской ГЭС. Неотложная задача нашего коллектива — в этом году закончить работы на этом объекте. Люди глубоко понимают, как важно с честью выполнить ее.

Все трудятся с большим подъемом, ведь с перекрытием Енисея работы здесь будут вестись в самом широком масштабе. Уже пройдено 860 погонных метров туннеля. Бригады А. С. Дементьева и С. И. Бахтина несут вахту по-ударному.

А. КРУГЛИКОВ, начальник туннельного участка Гидроспецстроя.

ПЕРВАЯ ОЧЕРЕДЬ

Успешно идут работы на строительстве первой очереди гравийно-сортировочного завода. С опережением графика трудятся здесь бригады монтажников В. Д. Медведева и плотников-бетонщиков В. И. Иванова из СМУ-1. Они заканчивают обшивку галерей, приступили к обшивке бункеров на перегрузочных и погрузочных устройствах.

Задание сложное. Работы ведутся на большой высоте. Коллективы с обязанностями справляются с честью.

П. ЗУБКОВ, начальник планового отдела.



ДНЕВНИК УКЛАДКИ БЕТОНА

С 29 МАЯ ПО 4 ИЮНЯ

Бригады и участки	Обяз. года (тыс.)	неделя		Задание на месяц	с начала м-ца	с начала года
		план	факт.			
Полторан М. И.	1566	1566	3855	966	20813	
Решетников А. Н.	596	1315	4134	249	15693	
Позняков В. А.	1004	534	4573	—	16335	
Борзов Н. Д.	1200	611	3300	11	17826	
Черков В. А.	746	746	3431	382	746	
участок № 1 нач. Артамонов А. В.	5112	4772	19293	1608	71413	
Машенко М. П.	587	150	2263	—	12052	
Горбанев Ф. С.	739	1286	3808	376	18074	
Колесников С. Е.	975	975	5604	—	18774	
Работкевич С. И.	587	475	3713	310	13503	
Боровской М. П.	501	827	3612	490	3623	
участок № 2 нач. Кузьменко А. А.	3389	3713	19000	1176	66026	
У О С	8501	8485	38293	2784	137439	

Успешно выполнили задание последней недели бригады А. Решетникова, Ф. Горбанева, М. Боровского и второй участок. На первом участке приступила к работе новая бригада плотников-бетонщиков, которую возглавил опытный гидростроитель В. А. Черков.

НА КОНКУРС: „ПОДВИГ НА ЕНИСЕЕ“

С НОВОЙ ПОБЕДОЙ!

На снимке: бригадир плотников — бетонщиков УОС Валерий Позняков во время укладки в основные сооружения ГЭС 500-тысячного кубометра бетона.

Фото П. Дементьева.



(Продолжение. Нач. в №№ 25-27, 29, 32, 34, 37).

ПОСЛЕДНЯЯ СКАЛА

15 МАЯ, 1975 ГОДА

Ближе к обеду первый луч солнца, опалив кедровый бок сорок пятого блока, ударил в змеиного-зеленую скалу сорок шестой секции. Эту скалу промыл только что из туннеля и мускулистый планка Вася Кобельков. Она заиграла крапками — зелеными и ровными. На лицах ребят появились скупые улыбки. Впрочем, чистая скала меньше всего располагает нас к лирике, потому что в ней мы видим итог трудоемкой и не совсем приятной работы. А тут еще дел много.

Миша Архипов, очистив от каменной крошки очередное углубление, прополоскал на лопате скалу, извлек на кучку осколков один, самый красивый и повернул его на солнце. Осколок был розовый, может быть, в нем были соединения магния, но Миша этого не знал или не придавал этому значения.

Он бросил осколок в поддон и принялся за следующее углубление.

Гораздо важнее для Миши Архипова было поскорее очистить скалу от всех этих соединений, раздробленных и раскро-

шайный молоток, тоже слушает.

— Бухтит, — говорит Коля.

— Поднимать надо, — соглашается Витя. Давай-ка вот сюда загоняй пику. Нечиненный пазимает

— Завтра закроем и эту скалу, — говорит бригадир Решетников, — и это звучит как приговор последней скале в водосливной части плотины.

Долго она стояла открытой. Более двух лет здесь была дорога, что соединяла первый участок с вторым. Эту скалу не один раз очищали от пегбаритов и снова заваливали гравием, чтобы наладить подъезды к соседним блокам. Так надо было. Вокруг нее сжималось кольцо бетонных столбов, плотина росла и слева и справа, а сорок шестая секция с открытой скалой на четвертых столбах зияла, как брешь в крепостном валу.

— Ну, вы там кончили? — спрашивает Синица, тряхнув своими вольтеровскими кудрями.

— Кончили, — ответил Коля Нечиненный.

— Давай сюда молоток. На последней скале осталось выбрать последнюю тектоническую трещину. Вот уже край над скалой опускает вакуум-насос, и с обеда начнется ее окончательная зачистка. Этим будет заниматься и почная смена.

(Продолжение следует).



Василий Черноусов
Саянский ДНЕВНИК
ЗАРИСОВКИ о КОТЛОВАНЕ

шальных, чтобы они не мешали бетону намертво соединиться со скалой.

То же самое рядом с Мишей делали Алик Ляшко, Сергей Синица, зяблевой Мишдар Халиков, Коля Нечиненный и Витя Сигаев. На последнюю в правобережном котловане скалу наступление шло, как говорят, широким фронтом.

Хлопот было еще немало. У стенки сорок пятого блока морочуют сейчас Коля Нечиненный с Витей Сигаевым. Витя бьет по скале ломом и слушает. И Коля, приготовив

на отбойный молоток, пика загоняется в углубление, проделанное ломом. Скала сопротивляется, как большой зуб.

— Заклинано. Наверно, сначала надо это...

И снова трещит молоток и бьет ломом Сигаев. Все меньше остается слабой скалы на сорок шестой секции, все ближе тот день, когда и эта последняя скала уйдет под бетон. Сама секция уже перекрыта на третьих столбах, здесь уже растут вверх бычки девятого дощового отверстия. Сегодня в них укладывается бетон.

ФИЛЬМЫ В ИЮНЕ

В клубе «Енисей» поселка Майна гидростроители смогут посмотреть в июне фильмы: «Шед солдат (7—8 июня)», «Мститель из Ганджебара» (10—11), «Потому что люблю» (12—13), «Абу Рейхан Бируни» (14—15), «Пламя» (17—18—19), «Закрывается сезон» (20), «Часы остановились в полночь» (21—22), «Небо со мной» (28—29) и другие.

В. БЕССОНОВА.

ДВЕ ПОБЕДЫ

В очередной встрече на первенство области по футболу наша команда «Гидростроитель» выиграла у спортсменов абаканской фабрики «Саяны» со счетом 9:0. Футболисты УОС одержали победу над вагоностроителями.

Состоялись игры на первенство по футболу строительства Саяно-Шушенской ГЭС. Команда СМУ-2 выиграла встречу у спортсменов Гидромонтажа, команда УОС — у УМР.

А. ЛИТВИНОВ.

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

ЧЕРЕМУШКИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 94 НАХОДИТСЯ В КИНОЗАЛЕ «РУСЬ». Его границы: дома №№ 42, 43, 44, № 1-а, 2-а, 3-а, 4-а, вагончики, дома УГПД. Солонечный лог, улица Береговая, бараки мостостроителей.

САЯНОГОРСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 95 НАХОДИТСЯ В СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ. Его границы: дома №№ 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8 и 9.

Редактор И. КУЛЕШОВ.